PF. 1: Sest stejnych hrneckd stoji 54 K&. Kolik stoji 20
takovych hrnecka?

PF. 2: Hodinky se zpozduji o 20 sekund za 4 dny.

O kolik se zpozdi za tyden?

PF. 3: Za kolik minut urazi cyklista drahu 8,125 km
prdmérnou rychlosti 12,5 km/hod?

PF. 4: Ubytovani v hotelu stoji 18 000 K¢ za 10 dni.
Kolik se zaplati za tyden?

PF. 5: Osmnact metrU latky stoji 720 K¢. Kolik
zaplatime za 12 m téze latky?

Kolik Iatky koupime za 844,40 K¢?

PF. 6: Autobus ujede 4 km za 7 minut. Kolik minut
pojede do mista vzdaleného 28 km, nebude-li
cestou stavét?

PF. 7: V prodejné stoji 2,4 kg hovéziho masa 292,80
K¢. Kolik korun stoji 7,5 kg hovéziho masa stejného
druhu v této prodejné?

Kolik hovéziho masa stejného druhu zde koupim za
1 000.- K¢?

PF. 8: Prazdna nadoba ma hmotnost 4,6 kg.
NapInéna olejem 26,68 kg. Kolik litr(i oleje je v
nadobé, kdyz jeden litr oleje ma hmotnost

920 gram(?

PF. 9: Jeden kilogram ma hmotnost 165 kostek
cukru. Kolik kostek ma hmotnost 70 grama?

Jakou hmotnost ma 1 000 kostek cukru?

PF. 10: Za tfi Ctvrté hodiny pokryl zednik
obkladackami tfi pétiny zdi kolem umyvadla. Za jak
dlouho oblofzil celou zed kolem umyvadla?

P¥. 11: Malif zvétSoval obrazek o rozmérech 9 cm

a 7 cm. Jakou Sitku bude mit zvétSeny obrazek,
jestlize jeho délka bude 16,2 cm?

PF. 12: Pekarna napekla 200 kg chleba ze 145 kg
mouky. Kolik kg mouky je tfeba k napeceni 245
dvoukilovych chleb(?
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